
Referat af generalforsamlingen i Avedøre IF, Hovedafdelingen. 
Tirsdag, den 3. maj 2011, kl. 17.00 i Huset, Byvej. 
 
Dagsorden. 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Aflæggelse af regnskab for 2010 
4. Fastsættelse af kontingent 
5. Indkomne forslag 
6. Valg 

a. Næstformand, Hans Jørgen Hansen 
b. Kasserer, Leif Nielsen 
c. Bestyrelsessuppleant, John Jønsson 
d. Revisor, Steen Højlund 
e. Revisorsuppleant, Frank Lund 

7. Eventuelt 
Til stede: Alex Andersen (formand), Hans Jørgen Hansen (næstformand), Leif Nielsen (kasserer) 
Kristian Rath (sekretær), Magnus Brinck (squaredance),Helle Kay (Håndbold) og Aase Jost. 
(Linedance). Afbud fra fodbold, mens ingen kom fra gymnastik eller amerikansk fodbold. 
 
Ad. 1 Valg af dirigent 

Valgt som dirigent blev Leif Nielsen, som konstaterede at generalforsamlingen var lovlig og 
beslutningsdygtig. 

Ad. 2 Formandens beretning ved formand Alex Andersen 
Året 2010 har været et stille år for hovedafdelingen som helhed. Tilbuddet om at bestyrelsen 
deltog mere aktive i underafdelingerne hvis det måtte ønskes blev gentaget. Herefter fik 
afdelingerne ordet. 
Linedance: Fortsat medlemstilgang, nu over 140. Deltager i mange opvisninger som så igen 
skaber mere interesse og flere medlemmer. Trods det lave kontingent er økonomien rigtig 
god. 
Håndbold: For tiden står aktiviteterne på sommertræning, og kampe med kommunen og 
andre foreninger (mest floorball) om haltider næste sæson. 
Squaredance: 51 medlemmer, som er passende til det danselokale som vi har. Har fået 
tilgang fra en lille forening som lukkede. Også her er økonomien fin. 
Fodbold (HJH berettede): Ny bestyrelse, med friske unge mennesker, som støttes både 
mentalt og praktisk af den gamle bestyrelse. Økonomien er som den plejer, alt hvad det kan 
tjenes ind anvendes til fodbold – og sådan skal det jo gerne være, om end indtægterne altid 
kunne være højere. Sportsligt går det fantastisk i Senior afdelingen, hvor førsteholdet ligger i 
toppen af Danmarks Serien. Det kniber lidt med at holde ungdomshold i alle rækker. Også 
fodbold kæmper sine kampe med de andre brugere af stadion og kommunen for flere 
kunststofbaner, pauserum etc. 
Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 

Ad. 3 Fremlæggelse af regnskab ved kassereren 
Det fremlagte regnskab for 2010, blev enstemmigt godkendt. 

Ad. 4 Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet blev fastholdt, dvs. 50,- pr. år for passive medlemmer og 0 kr. for afdelingerne. 

Ad. 5 Der var ikke indkommet forslags, hvorfor punktet udgik. 
Ad. 6 Valg af bestyrelse, revisor og suppleanter 

Næstformand, Hans Jørgen Hansen blev genvalgt for 2 år.. 
Kasserer, Leif Nielsen, blev genvalgt for 2 år. 
Bestyrelsessuppleant, John Jønsson blev genvalgt for 1 år. 
Revisor. Steen Højlund blev genvalgt for 1 år. 
Revisor. Generalforsamlingen fandt igen i år (i mangel på opstillede) en revisor tilstrækkelig. 



Revisorsuppleant. Frank Lund blev genvalgt for 1 år. 
Ad. 7 Eventuelt 

80 års jubilæum: Formændene for underafdelingerne undersøger i deres respektive 
baglande om der er basis for en fælles jubilæumsmarkering, enten i form af en fest, en 
Avedøre-dag (som ved 75 års jubilæet) eller måske noget helt tredje. En passende dato 
kunne være august 2012. Formænd giver Alex besked senest 1/9 i år, således at 
hovedafdelingen har tid til at samle og koordinere. 

 
Generalforsamlingen afsluttedes kl. ca. 17.50 
 
På bestyrelsens vegne 
Kristian Rath 


